
 
ΘΕΜΑ: «Εκπαιδευτικι δράςθ για μακθτζσ Γυμναςίου: Παίηοντασ με τισ Φυςικζσ Επιςτιμεσ» 
ΧΕΣ.: Υ.Α. 92985/Γ7/10-8-2012/ΣΕΠΕΔ/ΥΠΑΙΘΠΑ 

  
Τα  Ε.Κ.Φ.Ε. Κζντρου και Τοφμπασ ςε ςυνεργαςία τα Ε.Κ.Φ.Ε. Ευόςμου και Νεάπολθσ τθσ 
Δ.Δ.Ε. Δυτικισ Θεςςαλονίκθσ, τουσ Σχολικοφσ Συμβοφλουσ ΠΕ04 του νομοφ Θεςςαλονίκθσ και 
το Πειραματικό Σχολείο του Πανεπιςτθμίου Θεςςαλονίκθσ, ςυνδιοργανώνουν εκπαιδευτικι 
δράςθ για μακθτζσ Γυμναςίου, με κζμα: 

«Παίηοντασ με τισ Φυςικζσ Επιςτιμεσ» 

Σκοποί τθσ δράςθσ, θ οποία πραγματοποιείται για 4θ ςυνεχι χρονιά, είναι να καταδειχκεί ο 
ρόλοσ των Φυςικών Επιςτθμών ςτθ ςφγχρονθ κακθμερινι ηωι και να αναδειχκεί θ 
δθμιουργικότθτα και θ πρωτότυπθ προςζγγιςθ ςτθ λφςθ προβλθμάτων εκ μζρουσ των 
μακθτών μζςα από διερευνθτικζσ πειραματικζσ δραςτθριότθτεσ ανοικτοφ τφπου. Ζτςι, οι 
μακθτζσ και οι μακιτριεσ που κα ςυμμετάςχουν, οργανωμζνοι ςε τριμελείσ ομάδεσ, κα 
κλθκοφν να ςχεδιάςουν και να υλοποιιςουν πειραματικζσ δραςτθριότθτεσ με ςτόχο να 
δώςουν λφςθ ςε κάποιο πρόβλθμα που είναι επικυμθτό να άπτεται τθσ κακθμερινότθτάσ 
τουσ, είτε άμεςα, είτε ζμμεςα. Το πρόβλθμα κα προςεγγίηεται με ζννοιεσ τθσ Βιολογίασ, τθσ 
Φυςικισ και τθσ Χθμείασ και κα απαιτεί γενικζσ μόνο γνώςεισ και δεξιότθτεσ, 
δθμιουργικότθτα και φανταςία. Οι τριμελείσ ομάδεσ κα ζχουν ςτθ διάκεςι τουσ δφο (2) ώρεσ 
για να ολοκλθρώςουν τθν αποςτολι τουσ.  

Ασ ςθμειωκεί ότι θ δράςθ δεν ζχει διαγωνιςτικό χαρακτιρα. Επιδιώκει να αναδείξει τα 
ςτοιχεία εκείνα των Φυςικών Επιςτθμών που μποροφν να προςελκφςουν και να 
αναηωπυρώςουν το ενδιαφζρον των μακθτών για αυτζσ. Ενδεικτικά, τα προβλιματα που 
τζκθκαν τα δφο προθγοφμενα χρόνια είναι διακζςιμα ςτθν ιςτοςελίδα του Ε.Κ.Φ.Ε. Κζντρου: 
ekfekentrou.wordpress.com. 

Η δράςθ κα πραγματοποιθκεί το άββατο 6 Μαΐου 2017 και κατά τισ ώρεσ 11:00-13:00 ςε 
χώρουσ του Πειραματικοφ Σχολείου του Πανεπιςτθμίου Θεςςαλονίκθσ (Δελμοφηου 1 & Αγ. 
Σοφίασ). Κάκε ςχολείο μπορεί να δθλώςει μία (1) μόνο ομάδα μακθτών μζχρι τθν 
Παραςκευι 7 Απριλίου 2017, ςτζλνοντασ θλεκτρονικό μινυμα ςτο οικείο Ε.Κ.Φ.Ε. Στο 
μινυμα κα πρζπει να αναγράφονται τα ονόματα των μακθτών/τριών που κα ςυμμετάςχουν, 

                         
 
    
      

 
 
 
 

 

Ε.Κ.Φ.Ε. Κζντρου: Μ. Σςακίρθ 
Μ. Αλεξάνδρου & Ανατολικισ Θράκθσ 8,  
55134, Καλαμαριά  ΤΗΛ: 2310 488471 
email: mail@ekfe-kentrou.thess.sch.gr 

Ε.Κ.Φ.Ε. Σοφμπασ: Αν. Γκιγκοφδθ  
Κλεάνκουσ 30, 54453, Θες/νίκθ  
ΤΗΛ: 2310 922554  
email: mail@ekfe-toumpas.thess.sch.gr    

 
  

Θεςςαλονίκθ, 9/3/2017 
Αρ. Πρωτ.: 4677 
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Όλα τα Γυμνάςια  Δ.Δ.Ε. Ανατολικισ 
Θεςςαλονίκθσ 
 
1. Περιφερειακι Διεφκυνςθ                

Α/κμιασ & Β/κμιασ Εκπ/ςθσ                
Κεντρικισ Μακεδονίασ  

2.  Σχολικοφσ Συμβοφλουσ ΠΕ4 
3.  Τμ Α’ Δ/νςθ Σ.Π.Ο.Δ.Ε./ΥΠ.Π.Ε.Θ 
 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ, 
ΕΡΕΤΝΑ ΚΑΙ ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΗ Α/ΘΜΙΑ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 
ΔΙΕΤΘΤΝΗ Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 
ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 
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θ τάξθ ςτθν οποία φοιτά ο κακζνασ, το όνομα του υπεφκυνου εκπαιδευτικοφ με τον οποίο κα 
υπάρχει επικοινωνία για ενθμζρωςθ τθσ ομάδασ, και τα ςτοιχεία επικοινωνίασ μαηί του 
(τθλζφωνο & mail). Δεν είναι απαραίτθτο όλοι οι μακθτζσ που κα απαρτίςουν τθν κάκε 
ομάδα, να φοιτοφν ςτθν ίδια τάξθ. 

Ανάλογα με τον αρικμό των ομάδων που κα δθλώςουν ςυμμετοχι, ενδζχεται να ηθτθκεί θ 
ςυνδρομι των Σχολικών Επιτροπών των Γυμναςίων που κα ςυμμετάςχουν για τθν παραγωγι 
φωτοαντιγράφων ι τθν παροχι αναλώςιμων και κακθμερινών υλικών. 
Παρακαλοφνται οι κ.κ. Διευκυντζσ των Γυμναςίων να ενθμερώςουν ενυπόγραφα τουσ 
ςυναδζλφουσ που διδάςκουν Φυςικζσ Επιςτιμεσ, κακώσ και τουσ μακθτζσ των ςχολείων 
τουσ. 
 
 
 
 
                  Ο Διευκυντισ  

          τθσ Δ.Δ.Ε. Ανατολικισ Θεςςαλονίκθσ 

 

 

             Δρ. Απόςτολοσ Αποςτολίδθσ 

              Θεολόγοσ 

 


